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  ) پايه دهم ـ فصل اول ـ درس سوم ـ دنباله(نصيري) (
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  ) پايه يازدهم ـ فصل اول ـ درس اول ـ مجموع دنباله هندسي(نصيري) (
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  ) پايه يازدهم ـ فصل اول ـ درس اول ـ مجموع دنباله حسابي(نصيري) (
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  ) پايه يازدهم ـ فصل اول ـ درس پنجم ـ محورهاي مختصات(نصيري) (
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  ) ـ مساحت مثلثيازدهم ـ فصل اول ـ درس پنجم پايه (نصيري) ( 
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  ) پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ درس اول ـ مفهوم مماس(نصيري) (
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  ) پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ درس اول ـ تعريف مشتق(نصيري) (
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  ) پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ درس اول ـ خط مماس(نصيري) (
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  ) پذيري پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ درس دوم ـ مشتق(نصيري) (
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  ) پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ درس دوم ـ مشتق مرتبه دوم(نصيري) (
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